

Aktuální náhled karty:



Zámek Jilemnice

Vznikl na místě středověké valštejnské tvrze někdy ve druhé polovině 16. století. Nejnovější prvek představovaly arkády a snad i jednodušší sgrafita. Ke kamennému patrovému jádru ve tvaru písmene L s hodinovou věží v nároží přiléhalo prostorné dvoupatrové dřevěné křídlo, o jehož podobě nemáme představu. V kamenném jádru se do dnešních časů dochovala v přízemí původní hřebinková klenba a v obou patrech západní věže pěkná klenba hvězdovitá. Již na sklonku předbělohorské doby je doložena samostatná kaple (kostel) sv. Alžběty a o něco později zámecká zahrada (park) s několika drobnými stavbami (herna, letohrádek, vodotrysky atd.). První větší změny se zámek dočkal až za hrabaty Harrachů v roce 1714, kdy byl opraven a některé okolní stavby zbořeny. Další a podstatnější úprava se uskutečnila v roce 1895, kdy Harrachové nechali zbořit hospodářské objekty v okolí a postavit východní zámecké křídlo s východní věží. Zároveň byl nově upraven a pronikavě rozšířen zámecký park (4 ha, dnes nejstarším stromem je lípa velkolistá u hlavní brány, odhadovaná na více než 250 let). Zámek je součástí rozsáhlého komplexu s hospodářským dvorem, pivovarem a dvěma úřednickými budovami. V zámku dnes sídlí Krkonošské muzeum provozované Správou Krkonošského národního parku. Vedle památek na hrabaty Harrachy zde najdeme historicko-etnografickou expozici s řadou skutečných unikátů, dále pak zcela ojedinělý ozvučený Metelkův mechanický betlém, Kávanovu galerii a expozici počátku českého lyžování. Muzeum má celoroční provoz. Otevřeno je denně (mimo pondělí) od 8 do 12 a od 13 do 16, v červenci a srpnu do 17 hodin.

"CESTY KE HVĚZDÁM"

Tato karta slouží zároveň jako indicie k hledání pokladu mimozemských civilizací. Niže uvedená písmena doplňte do křížovky.

Více o hře najdete v kanceláři infocentra KČT, na tel.: +420 224 261 918, mobil: +420 736 754 030, www.cestykehvezdam.cz, www.klubturistu.cz, mobil: +420 602 654 321

Číslo karty: 0057

Prodej karty: pokladna muzea

Otevírací doba: celoročně
úterý - neděle 8-12, 13-16 hodin
v červenci a srpnu do 17 hodin

Kontaktní informace:
Krkonošské muzeum Jilemnice
Zámek 75, 514 01 Jilemnice
tel./fax: +420 481 543 041
e-mail: kmjilemnice@knap.cz
www.knap.cz

Již vyprodané verze karet:
U této karty ještě nejsou staré verze.